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Terep, engedélyek 
 
A verseny jellegzetes középhegységi terepen került megrendezésre. A versenyzők a terep déli részén főleg tiszta 
szálerdővel, az északi, a célhoz közelebbi részen pedig változatos fedettségű részekkel találkozhattak. A legtöbb pálya a 
terep északi részén haladt, a terep fedettségétől függően különböző futótempó megválasztására kényszerítve a 
versenyzőket. 
 
A versenyközpontnak és a célnak a verseny többi napjához hasonlóan a hollókői futballpálya adott helyet, ami kiváló 
célhelynek bizonyult. A parkolók a futballpálya alatt kerültek kialakításra, elegendő helyet biztosítva a versenyzők 
autóinak. A célban lehetőség volt mosakodásra, elegendő számú mobilvécé volt a helyszínen, a pályán felállított büfé 
megfelelően kiszolgálta a versenyzők igényeit. A rendezők minden szükséges engedélyt időben beszereztek. 

  
Térkép 
 
A térkép színvonala megfelelő, a térképjavítók alapos munkát végeztek. A térképrajz pontos és jól olvasható, a térképen 
minden szükséges információ megtalálható. A nyomtatás minősége és a laminálás miatt a térkép anyaga kiváló, vízálló, 
ugyanakkor a vékony matt lamináló fóliának köszönhetően kiválóan olvasható, a fény egyáltalán nem tükröződik vissza a 
térkép felületéről. 
 
Pályakitűzés 
 
A pályakitűző sok ellenőrzőpontot használt, emiatt a pályák is viszonylag sok pontot tartalmaztak. Ez, és a változatos 
terep miatti megfelelő futótempó megválasztása rákényszerítette a versenyzőket a folyamatos koncentrációra, ami fontos 
egy középtávú versenynél. A terep jellegéből adódóan a pályák végén a versenyzőknek egy elég meredek hegyoldalon 
kellett felfutniuk a célig, ennek ellenére a pályák fizikai és technikai nehézsége megfelelt az előírásoknak. A győztes idők 
szintén megfelelőek voltak. 

 
Tájékoztatás 
 
A verseny szervezői megfelelően tájékoztatták a versenyzőket, a verseny honlapján és az MTFSZ honlapon is időben 
megjelentek az információk, több nyelven is. A rendezők a helyszínen is megfelelően tájékoztatták a versenyzőket, a 
célban található információs tábla rendszeresen frissült, és szpíker is segítette a versenyzőket a fontos információk 
megszerzésében. 

 
Verseny lebonyolítása 
 
A rendezői gárda évek óta szinte változatlan, láthatóan jól összeszokott csapatként működtek. A felvezetés időben 
befejeződött, a rajt nem csúszott, a verseny gördülékenyen zajlott. Az ellenőrző pontok elhelyezése megfelelő volt. 
 
Az időjárás tökéletesen alkalmas volt a futásra, 15-20 fok körüli hőmérséklet, száraz, napos, időnként felhős idő volt a 
verseny alatt. 
 
A középtávú versenyen - annak ellenére, hogy hétfői napra esett és több, főleg külföldi versenyző emiatt nem tudott ezen 
a napon elindulni – több mint ötszáz induló volt, ami a hazai aktív versenyzői létszámot figyelembe véve nagyon magas 
szám. 
 
A rajtban a rendezők zökkenőmentesen oldották meg a vadászrajt jelentette kihívásokat. 
 
A versenyzők sportszerűen viselkedtek, a résztvevők elégedettségéről és a rendezvény lebonyolításáról sokat elmond, 
hogy a verseny napján egyetlen versenyző sem keresett meg, senkinek sem akadt olyan problémája, amit meg szeretett 
volna osztani az ellenőrző bíróval. 

 
Eredményhirdetés 
 



Az eredményhirdetés időben lezajlott, valójában a tervezett idő előtt elkezdődött. Óvás nem történt. A díjazás a 
megszokottnál sokkal bőkezűbb volt, minden helyezett versenyző kupát kapott. 

 
Egyéb 
 
A versenyzők általában nagyon elégedettek voltak a versennyel (mindhárom versenynappal, nem csak a középtávval), 
többen gratuláltak a rendezőknek. Az elégedettség fő okai a kiváló minőségű térkép és pályatervezés, a versennyel 
párhuzamosan megrendezett kiegészítő rendezvények (gyerekverseny, mikrosprint, 3x3-as váltóverseny, alkonyati 
pontbegyűjtő, éjszakai verseny) mennyisége és minősége, lebonyolítás gördülékenysége, a rendezők által a célhelyen 
biztosított infrastruktúra, valamint a festői környezet voltak. 

 


